

损害营商环境，这名官员栽了

市北区河西街道综合行政执法中队原中队长赵胜利违纪违法被通报

本报1月18日讯(半岛全媒体记者徐杰) 18日,记者从青岛市纪委监委获悉,近期,全市纪检监察机关认真贯彻落实党中央关于优化营商环境的决策部署和省委、市委工作要求,立足职能定位,强化监督执纪问责,严肃查处了一批不作为乱作为等损害营商环境的突出问题。为充分发挥警示教育作用,对市北区河西街道综合行政执法中队原中队长赵胜利严重损害营商环境等违纪违法问题进行了通报。

经查,2013年4月至2020年7月,赵胜利担任市北区城市管理行政执法局合肥路中队、辽源路中队、河西中队中队长以及河西街道办事处综合行政执法中

队中队长期间,贯彻落实上级关于优化营商环境的部署要求打折扣、搞变通,有令不行、有禁不止,在与辖区企业、商户的交往中,滥用行政执法权,搞选择性执法,干扰和破坏当地市场经济秩序;党的十八大之后,不收手、不收敛,顶风违纪,多次违规收受礼品礼金、接受宴请,违规借用管理服务对象钱款用于购房;弄虚作假、以罚代管、吃拿卡要,默许辖区商贩违规占道经营,并从中收取摊位管理费,借单位办公地点搬迁之机,向辖区企业索要办公家具,加重了企业负担,损害了群众利益。赵胜利还存在其他严重违纪违法问题,受到开除党籍、开除公职处分,违纪违法所得予以收缴,其涉嫌犯罪

问题被移送司法机关依法处理。

赵胜利作为基层综合行政执法系统党员领导干部,身处执法服务一线,直接与企业、群众打交道,本应在推动构建“亲”“清”政商关系、营造良好营商环境上作示范、当表率,然而他理想信念动摇、宗旨意识淡漠、纪法底线失守,把人民赋予的执法权力当作谋取个人私利的工具,对上级关于纪律作风的要求置若罔闻、执法犯法,损害了执法公信力,破坏了营商环境,抹黑了党委政府形象。广大党员干部特别是执法监管等重点领域党员干部要从中吸取教训、引以为戒、反躬自省,做到知敬畏、存戒惧、守底线,担当作为、真抓实干、攻坚克难,着力营造

“三化三型”的政务服务生态。

营商环境就是生产力,事关发展、事关全局、事关长远。全市各级党组织要强化政治担当,自觉担负起优化营商环境的主体责任,加强教育监管,深入查纠问题,健全制度机制,出实招、干实事、求实效,做到有求必应、无事不扰,真正为企业和企业家“站好前台”“当好后盾”,构建起既“亲”又“清”的新型政商关系。各级纪检监察机关要立足职责定位,聚焦优化营商环境,强化政治监督,严格执纪问责,对不作为乱作为等损害营商环境的问题保持“零容忍”,发现一起、查处一起,曝光一起,形成有力震慑,为助力经济社会高质量发展提供坚强的纪律作风保证。

无牌三轮车撞伤老人后逃逸

老人被撞后失忆,李沧交警不到24小时破案

□半岛全媒体记者 尹彦鑫 张伟

1月16日18时30分许,李沧交警接到刘先生报警,称其母亲在九水东路乘坐301路公交车下车后受伤,但不记得发生了什么,已被送往医院。

办案民警接警后立即赶赴现场进行勘查,有人说老人好像是从三轮车上掉下来的。在医院,民警见到了受伤的老人,老人脸部缝合了七针,身体多处软组织挫伤,由于颅内出血导致记忆模糊,无

法提供有效的线索。民警调取事发路段所有监控,反复查看,发现老人在横过道路时,被一辆三轮车撞倒,三轮车没有停留驶离现场。事发时天色已晚,而且肇事逃逸的三轮车没有号牌,也没有明显的标志,这给案件侦破带来相当大的难度。

民警在事发地蹲守时发现,附近东李茶城有不少类似的三轮车来回运货。于是,民警来到东李茶城监控室调取监控,反复查看、推敲论证,其中一辆运送茶叶包装盒的三轮车进入了民警视线,其行驶

时间、行驶路线与肇事车辆高度吻合。

为了不打草惊蛇,办案民警一直在茶城附近蹲守。17日下午3点半,嫌疑车辆再次出现,民警开车一路追踪,最终,在银液泉路西侧的一个仓库发现了肇事司机肖某。面对突然出现的民警,肖某一开始闪烁其词、矢口否认,看到民警出示的证据,肖某辩解说,当时三轮车左前保险杠处有异响,三轮车也卡顿了一下,自己知道撞了什么东西,但没想到是撞了人,所以就离开了。把人撞倒还从身上轧

了过去,一句“没想到”的确太过牵强。

肖某,35岁,江西人,事发时开着三轮车去仓库拉货,行经路口在变道时,只顾着观察后方来车,没有发现前方正在过马路的行人,直接将对方撞倒在地。肖某说撞人后他害怕承担责任,见四下无人便决定开溜,没想到不到24小时,就被民警抓获了。目前,案件仍在进一步调查中。为确保伤者能得到全面有效治疗,李沧交警也将根据治疗需要为伤者申请道路交通事故救助基金。

好货更多 价格更低 来垦荒人买年货就是实惠

明天就是腊八,忙年大戏逐步拉开。要说这忙年,首要的当然是置办年货,从准备年夜饭的各种食材,到招待亲朋好友的小零食,还有孝敬老人各色营养品……这里就要给大家推荐一个好地方——垦荒人年货大集明天就要开始了。对,就是那个帮你甄选一日三餐放心好食品的垦荒人,现在不仅要照顾你的日常饮食,物美价廉的好年货也给你备足了。今年已经是垦荒人连续第七年举办年货大集,话不多说,一起先来看看垦荒人给大家准备了哪些精品年货。

明星之选 精品纯手工水饺

2020年年初疫情宅在家里,垦荒人的饺子可是卖火了,鲅鱼馅、黄花鱼馅、虾仁馅、胶州白菜肉馅、茴香肉馅……十几个品种很多人都是换着花样买,连吃一个月都不腻。这其中原因除了馅料正宗,全部新鲜鱼、蔬菜和肉之外,最难得的是他们的水饺全部都是手工包制。这里笔者也给垦荒人的饺子做个见证,笔者曾经去车间实地考察过,全部的饺子都是由工人手工包制完成,不仅外形好看,口感更是和家里包的没有任何差别。过年吃饺子,来份垦荒人饺子,把包饺子的时间省出来,多陪陪家人,也是个好主意。

美味之选 垦荒人美味牛肉系列

这是今年垦荒人年货大集推出的新品,更是垦荒人2020年在生鲜领域新的探索。以牛肉丸为代表的牛肉制



品,是和国内顶尖肉食大厂合作,其中牛肉丸的含肉量超过了95%以上,采用了传统工艺,口感紧实弹牙,过年的时候简单水煮,加上点紫菜和香菜末,就是一道口感鲜美的牛肉丸汤。水煮之后用竹签串起,简单煎制,再抹上烧烤酱,又是孩子们最爱吃的串串。另外垦荒人的牛肉产品还有各种冷冻牛肉、牛腩、牛肋条,也有各种烤肠、培根等,都可以作为年夜饭的凉菜上桌。

开心之选 精选干果系列

有各种干果的陪伴似乎才叫年,想想这样的场景,全家围坐一起,嗑着瓜子、嚼着开心果一起聊天,这才是过年该有的样子。连续举办七年的垦荒人年货大集,一直把各类坚果看作是最重要的年货之一。今年他们备下了瓜子、碧根果、开口榛子、开口松子、腰果、巴旦木等足足有50多个品种。还有今年各种新推出的网红品种,比如奶

枣,优质的新疆大枣外面包裹一层薄薄的奶粉,中间再塞上巴旦木,咬一口枣的甜香、奶香和巴旦木的果香瞬间在口腔融为一体,过年一定要尝尝。另外秋葵干、冻干无花果、冻干草莓、吊柿饼,可谓别有一番风味。

健康之选 垦荒人奶制品系列

奶制品虽然在垦荒人的产品序列中推出的时间较晚,但却迅速成为当家产品之一。今年新出的乳酸菌营养早餐奶粉是垦荒人自有工厂生产,采用的是东北优质奶源,添加乳酸菌等营养成分,特别适合老年人的肠胃。而2019年推出的垦荒人纯牛奶,奶源同样来自无污染的东北黑龙江,天然的高乳蛋白,让口感更香甜,营养价值也更高。新春佳节是走亲访友的大日子,拎上两款垦荒人奶产品,不只是有面子,也更有诚意,还有健康的好寓意。

年货大集连办七届 “三多一省”成最大特点

从2015年开始,垦荒人每年都会推出年货大集,前六届每次都是场场爆满。品类多、量大还实惠,一直是垦荒人年货大集吸引顾客的原因之一。而今年垦荒人更是突出了“三多一省”的特点,这就是品类多、优惠多、赠品多和超省钱,总之让大家过一个实惠放心年,一直是垦荒人最主要的宗旨。

先来说说品类多,有垦荒人一直坚持的各类甄选放心食品,例如米面粮油,都是采用东北、山东、内蒙等粮食主产区的优质产品。就拿垦荒人的挂面来举例,这样一个并不算主销的产品,加工方选择的是生产巴彦淖尔“河套面粉”的工厂,这里一直是中国高端面粉的制造基地。还有银耳、油盐酱醋等厨房产品,也都是坚持原产地甄选的原则。另外今年还加入了各种生鲜和速冻产品,从口感到用料都体现垦荒人坚持精品的原则,特别是垦荒人水饺,与很多星级酒店都是“同款”。

再来说说今年的优惠多,原价25元一袋的牛肉丸,年货大集上享受100元五袋;95元的亚麻籽油,现在150元两瓶;还有各类坚果包括68元一斤的开心果、38元一斤的巴旦木等都是品质上乘。除了简单的价格优惠,活动还推出各种百元专区100元十袋的冲饮系列等等。各种买赠也是特别吸引人,奶粉买一箱送一罐,红酒买两瓶送一箱,还有买大米送牛奶,真正的实惠不断。

最后还有不能不提的单笔消费满588元砸金蛋的活动,100%中奖,过年就要讨个好彩头。

订购电话:55662299

